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ACTA DE LA IX SESION EXTRAORDINARIA 2009 
CONSEJO DELIBERATIVO DEL IMIP 

 
DICIEMBRE 09, 2009. 

 
LIC. TERRAZAS: En representación del Presidente del Consejo Deliberativo del IMIP 
da inició a la sesión extraordinaria siendo las 13:00horas del día nueve de diciembre 
del año dos mil nueve, con la lectura del orden del día, mismo que pone a 
consideración de los presentes. Acto seguido da la palabra a la Ing. Díaz.   
 
ING. DIAZ: Da la bienvenida a  los presentes y agradece al Lic. Terrazas su apoyo 
para presidir las sesiones del Consejo y comenta de la importancia de esta reunión, por 
un lado para convivir por estas fechas especiales de fin de año y por la definición en los 
resultados obtenidos de la evaluación del personal con fines de otorgar un estimulo a 
los mejor evaluados por su desempeño laboral durante el año en el Instituto.  
 
LIC. MATAMOROS: El Instituto cuenta con un sistema de evaluación que  permite 
conocer resultados a través de indicadores del desempeño laboral y superación 
profesional del personal que colabora en el IMIP. 
En este año se evaluaron 100 personas de base y de honorarios que se calificaron con 
indicadores como: desempeño, juicio, conocimiento, puntualidad y disciplina, calidad, 
trabajo en equipo, iniciativa, disponibilidad, entre otros; mismos que son evaluados por 
las 5 áreas y la Dirección General en forma conjunta y con otro porcentaje participa la 
evaluación de manera individual del Coordinador del área. 
Los resultados de este año quedaron de la forma: 
 
Primer lugar:  Contador Lorenzo Olivas con 47,77 puntos 
Segundo lugar:  Arq. Patricia Castillo con 47.3 puntos  
Tercer lugar:   Ing. Jesus Gaytan Cárdenas con 46 puntos  

  C.Héctor Sosa con 46 puntos  
Se hace la aclaración que el puntaje máximo es de 50, y el estimulo corresponde a la 
puntuación en porcentaje de una decena  de sueldo o de una quincena, según el tipo 
de pago. 
 
LIC TERRAZAS: Los que estén de acuerdo en la petición sírvanse en manifestarlo. Se 
aprueba por unanimidad. 
 
ING. DIAZ: Da las gracias, y comenta que este proceso ha permitido en su momento,  
integrar a alguien mas en la plantilla de base, en función de los recursos disponibles en 
su momento. 
 
ARQ. CLARKE: Pregunta como determina el monto, me refiero al aspecto económico 
¿En base a que? 
 
ING. DIAZ: Es en función del puntaje que se obtiene, la mayor cantidad son 50 puntos 
y se toma como  porcentaje  de una decena o quincena según sea el tipo de pago.  
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ARQ. CLARKE: ¿Porque no de un mes? eso era lo que quería saber, en base a que?  
 
ING. DIAZ: Es en base a la suficiencia presupuestal, por ello se ajusta a ese periodo de 
tiempo.   
Aprovecho para comentar que el día de ayer nos hicieron saber que la Consejera Dra. 
Elvira Maycotte, no pudo acompañarnos por estar en el evento de premiación de la que 
Fue objeto en una ceremonia en Los Pinos con la presencia del Presidente de la 
República; es un orgullo para Juárez el hecho que la Doctora este en este momento 
siendo galardonada y me permito dar lectura a la carta que hizo llegar. 
 
LIC. TERRAZAS: Retoma el orden del día consistente en asuntos generales, y otorga 
la palaba a la Ing. Díaz.  
 
ING. DIAZ: Comenta que en asuntos generales se tiene programado el convivio con 
motivo de las fiestas navideñas para los miembros del Consejo Deliberativo. 
 
ING. MEDINA: Menciona que en las épocas difíciles también hay muchas 
oportunidades, hay que congratularnos y felicitarnos, afortunadamente los juarenses 
somos mas los buenos que los chicos malos que andan por ahí. Debemos tener este 
espíritu de empuje, de bienestar,  y dar gracias a Dios seguimos con trabajo viendo 
para adelante.  Yo quisiera dar gracias a Dios también porque sin la mano de El  yo 
pienso estaría esto mas difícil, Dios es el que nos da la esperanza, El es el que nos da 
las ganas de salir adelante, y debemos hacer el compromiso como juarenses, de 
echarle las ganas y felicidades a todos Ustedes. 
 
ING. DIAZ: Comparte una pequeña reflexión: Que estas fechas de recogimiento con 
sus seres queridos, de paz  espiritual, nos sirva de meditación y encuentro con los que 
mas queremos y nos ilumine para que esta navidad presente la ternura del pasado, el 
valor del  presente y la esperanza del futuro, es el deseo mas sincero que cada taza 
rebose con bendiciones ricas y eternas. Felicidades a todos. 
 
ING. ACOSTA: Aprovechamos que esta aquí el Ing Carlos Chivardi, que mañana toma 
posesión como Presidente del Colegio de Ingenieros Civiles, le deseamos éxito y toda 
la suerte del mundo.  
Se da por terminada la sesión extraordinaria, siendo las 14:30hrs. 

 

_______________________________ 

LIC. FILIBERTO TERRAZAS 
REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL Y  

PRESIDENTE DEL CONSEJO DELIBERATIVO DEL IMIP  


